



## В следственном управлении состоялось торжественное собрание по случаю 9 годовщины образования Следственного комитета Российской Федерации



15 января 2020 года исполняется девять лет со дня образования независимого следственного органа – Следственного комитета Российской Федерации (СК России). Несмотря на сравнительно небольшой исторический промежуток времени ведомство сумело доказать свою профессиональную состоятельность. В числе приоритетных задач были и остаются борьба с коррупцией и экономической преступностью, защита трудовых прав граждан, прав детей и социально незащищенных категорий граждан, противодействие экстремизму и терроризму.

Сегодня руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области Полшаков А.Н. в торжественной обстановке поздравил коллектив с памятной датой в истории предварительного следствия и выразил благодарность всем сотрудникам за добросовестную



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

службу, верность долгу и присяге, готовность пожертвовать личными интересами во имя интересов общества и государства.

Приказом руководителя управления за примерное исполнение служебных обязанностей и безупречную службу объявлена благодарность следователям - Булгакову О.Е., Ракитиной В.И., Козодаеву А.В., Сафонову И.Ю., Сушкову М.А. С ряда сотрудников в порядке поощрения досрочно сняты дисциплинарные взыскания.

В присутствии всего коллектива следственного управления в этот праздничный день следователь Моршанского межрайонного следственного отдела Фокин В.А. принял Присягу сотрудника СК России.

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1428739>